



徽享“荐”面礼
老友邀新人 人人都有“礼”

活动具体内容详询徽商银行宣城分行各营业网点

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM

全国统一客服热线:40088-96588(安徽省内可直接96588)

中共宣城市委机关报 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第9667期 今日4版 报训: 立言 公信 融合 创新

陶方启在市委全面深化改革委员会第八次会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述 推动全市改革不断向更深层次迈进

孔晓宏吴爱国出席

本报讯 5月6日下午,市委全面深化改革委员会第八次会议召开,市委书记、市委全面深化改革委员会主任陶方启主持会议并讲话,孔晓宏、吴爱国等市四大班子有关负责同志、市委全面深化改革委员会成员出席会议。

会上,传达了学习了中央全面深化改革委员会第十八次会议及省委全面深化改革委员会第十次、第十一次会议精神,审议并原则通过了《市委全面深化改革委员会2021年工作要点》《宣城城市关于加强新时代民营经济统战工作的实施方案》《宣城城市人

民代表大会常务委员会决议决定实施和审议意见办理工作监督检查办法(试行)》。

陶方启在讲话中指出,习近平总书记中央深改委第十八次会议上的重要讲话,进一步明晰了推进新发展阶段改革的主攻方向、方法路径,是我们做好当前和今后一个时期改革工作的根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,把准改革方向,以更高站位增强改革主动,全面抓好中央、省委部署的改革任务落实,通过改革释放潜力、激发活力、培育动力,推动全市改革不

断向更深层次迈进。

陶方启强调,要聚焦改革重点任务,以更实举措提升改革质量。精准对标中央重大改革部署和省委、市委工作安排,坚持把落实党中央顶层设计与地方率先突破、率先成势紧密结合起来,对接发展所需、基层所盼、民心所向,聚焦深度融入长三角一体化发展、破解高质量发展瓶颈制约、全面绿色转型、创造高品质生活等重点领域深化改革,持续增强改革任务举措的前瞻性、针对性、有效性,更好地发挥改革在高质量发展中的先导和突破作用。

陶方启强调,要压实改革落实责任,以更强统筹推进改革系统集成落地见效。要强化责任落实,各地各相关部门要对今年工作要点确定的改革任务逐项对照、盯紧抓实,各级领导和牵头单位要带好头、牵好头,抓好各自领域改革的推进实施。要强化改革协同,坚持系统谋划、协同推进,增强改革的系统性、整体性。要强化改革实效,以深化改革落实新发展理念、推动高质量发展,持续提升人民群众的获得感幸福感。

(本报记者 段北生)

我市召开生态环境保护专题会

孔晓宏主持

本报讯 5月6日上午,市长孔晓宏主持召开生态环境保护专题会。副市长宁伟、市政府秘书长盛浩出席,市有关部门负责人参加会议。

会上,市生态环境局就中央生态环境保护督察组转办的环境信访件边督边改总体情况作了汇报。

孔晓宏指出,全市上下要进一步提高政治站位,全面落实中央生态环境保护督察边督边改、立行立改工作,坚决扛起生态环境保护督察主体责任,把整改工作作为贯彻落实习近平生态文明思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现,做到态度坚决、措施有力、行动迅速。要全面对标对表,健全完善“问题+清

单”机制、“监督+调度”机制,坚持做到整改工作标本兼治,以问题整改推动体制机制建设,探索健全一套有效治理和源头防控的长效机制。要深入排查,坚持举一反三,对重点难点问题要进行挂牌督办,不等不靠,以高标准、高质量、严要求完成整改任务,做到逐一销号、逐一落实。他强调,各地各有关部门要对中央督察发现的问题全面认领、照单全收,制定整改措施,明确责任到人,确保件件有着落、事事有回音,让人民群众感受到实实在在的生态环境保护治理成效,不断推进全市产业结构转型升级。

宁伟就有关具体问题提出意见。

(本报记者 徐晨)

生态环保督察在行动

有效整治异味 还原清新空气

——宁国市扎实推进中央环保督察问题办理工作侧记

■本报记者 王肖肖

日前,记者来到司尔特生态农业科技有限公司,只见这里的原材料库、预发酵处理库门紧闭,生物制剂喷雾除臭装置正有条不紊地运行着,硫化床、发酵罐废气实现集中收集、处置……在这里,废气实现达标排放,异味得到有效控制,还给群众清新空气。

据悉,在中央生态环境保护督察安徽省协调联络组转办宣城市的环境信访件中,有群众反映,宣城市宁国市梅林镇东山村民组,自2020年起空气污染严重,散发恶臭,投诉人怀疑是司尔特生态农业科技有限公司生产化肥导致的。

民所呼,有所为。“接到转办件后,我们迅速安排工作人员赶往现场核查。核查发现,该公司原料车间、预处理车间未采取全封闭措施,车辆运送笋壳进原料库时将堆积物料的渗滤液带出到路面,生产区域内有较大异味。”宁国市生态环境分局工作人员周文告诉记者,该分局发现问题后立即要求该公司停止原材料无序收储,并督促该公司停产整改完成后方可恢复进料及后续生产。

“群众投诉我们厂区有异味产生,我们也非常重视,积极配合生态环保部门开展整改工作,希望通过及时整改到位,实现与周边群众的和谐相处。”司尔特生态农业科技有限公司总经理赵德杰告诉记者,接到投诉之后,公司立即对原材料库、预发酵处理库等污染源场所安装库门,减少臭气外溢;对污水收集池加装顶棚封闭,并引入到流化床尾气洗涤系统进行洗涤除臭;原料库内增设生物制剂喷雾除臭设施;对发酵罐配套的储粪池区域建设钢结构厂房进行封闭,8个发酵罐废气集中收集后处理排放。

在生态环保部门的指导下,该企业通过积极整改提升,完成了向清洁生产、绿色生产的蜕变。如今,车间内全封闭的生产车间正在有序生产,原料经过密闭收集和洗涤系统、生物制剂等环保设备处理,以前生产区域臭气熏天的情况得到有效改善。

“我们采取拉网式排查与点穴式抽查、常规性检查与突击式检查相结合的方式常抓不懈,做到发现一处、查处一处、整治一处,始终保持露头就打高压态势,大力实施环境综合整治。”宁国市生态环境分局工作人员周文介绍说,在充分利用网络、电话、微信等举报受理线索的基础上,引导全社会共同参与、共同监督、共同治理,保持高压态势。

联系群众,服务群众;查摆问题,解决问题。自中央第三生态环境保护督察组进驻以来,宁国市以中央环保督察反馈问题整改为契机,大力实施环境综合整治,杜绝“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环保领域形式主义、官僚主义问题,防止问题整改“反弹回潮”,促进全市生态环境保护工作再上新台阶。

截至5月6日,宁国市共收到中央第三生态环境保护督察组转办二十一一批环境信访件12件,其中1件已办结、1件不属实。收到转办件后,宁国市生态环境分局工作人员第一时间赶赴现场,对信访内容进行核查、调查,并对相关点位进行全面检查,同时督促相关企业及时整改到位。下一步,宁国市将逐步规范环保督察工作流程,使督察工作有章可循、有据可查,确保督察准备、进驻、反馈、移交、整改等环节有序衔接、高效推进。同时形成整改工作合力,逐条逐项狠抓整改落实,确保整改目标全部实现。

涛城镇:“大喇叭”一响 党史学起来

■本报记者 何媛媛 特约记者 余克俭

“我对自己的生命,假如人死了可以复活,假如生命可以由我重新安排,而且假如你像一年前那样再对我说,我走的是难走的一条路,我仍然要回答你,让我再走那条最难走的路吧,让我再去死一回吧!”这是夏雨烈士1930年在南京雨花台就义前写给妻子的绝笔信……”近日早上8点,最新一期的党史知识“大喇叭”响彻郎溪县涛城镇各个乡村,广播里正声情并茂地讲述郎溪革命烈士夏雨初的故事。

“我是新中国成立前出生的,亲眼见证了党领导下的中国发生的巨变。今天,这喇叭一响,过去的那些故事就像放电影一样在眼前闪过。”今年76岁的涛城镇庆丰村老书记刘厚祥静静地坐在屋前聆听当地开设的党史学习栏目“大喇叭”感慨满满。“现在年龄大、眼睛也花了,很少看书,也不会玩智能手机,通过大喇叭来了解党和国家的各项政策,很适合我们这些老党员的‘口味’。”刘厚祥告诉记者,现在每天上午八点、中午十一点半、下午五点半村里都会通过广播定时宣讲党史知识,时间不长,却很受大家喜爱。“只要广播响起来,我和隔壁邻居都会搬着凳子坐在外面一起听听党史故事。”刘厚祥笑着说。

自党史学习教育开展以来,涛城镇针对农村党员群众分布广、学习时间不固定等问题,借助乡村“大喇叭”时效强、覆盖范围广、收听方便的优势,充分利用覆盖全镇9个行政村的120个喇叭,围绕“学好党史、宣传党史”主题录制党史知识、红色人物音频,打造“红色广播”,把党史

学习教育课堂开在“云端”,让党史学习教育更鲜活,让党的思想声声入耳、句句入心,推动党史学习教育深入人心、深入基层、深入人心,在全镇上下迅速掀起学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮。

“我们对党史宣传学习并不仅仅限于党员干部,通过乡村‘大喇叭’这一平台,分享党史‘云诵读’,鼓励群众也参与党史学习。”涛城镇党委书记刘文涛表示,如今,跟随大喇叭学党史已成为全镇广大党员群众生活的“标配”。

黄墅村“80后”党建文书韩金霞,每天中午都会抽空准时收听党史广播,“通过云广播的形式学习党史,不仅有历史代入感,也容易让人产生共鸣,激励我在工作岗位不断为群众办好事、办实事。”每天,她还会把听到的这些知识讲给自己的孩子们听,让党史教育代代相传。

“把党课改为线上线下相结合的模式,不仅可以提升党史学习教育效率,还有利于引导广大党员干部真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加饱满的工作热情,不断提升辖区乡村治理水平。”刘文涛说,接下来,涛城镇不仅将继续创新形式学党史,鼓励全镇广大党员干部参与到“云广播”学党史中,用生动语言讲好党史故事,发出时代强音,让党史学习教育深入人心,还将聚焦解决好群众“急难愁盼”问题,部署开展“我为群众办实事”实践活动,着力增强全镇人民的获得感、幸福感、安全感,力争党史学习教育取得看得见、摸得着的成效。

我省首宗非试点农村集体经营性建设用地在宣城成功拍卖

本报讯 日前,我省首宗非试点农村集体经营性建设用地使用权在泾县公共资源交易中心成功拍卖。这是新修订的《土地管理法》实施以来,安徽省非试点县首宗集体经营性建设用地使用权成功入市交易。

据了解,本次入市的34.94亩地块位于泾县云岭镇建设村,出让用途为工业,出让年限50年,由安徽中执新型材料科技有限公司以320万元竞得。

此前,为有序推进农村集体经营性建设用地入市,泾县县委、县政府率先出台了相关工作方案和指导意见,为敲响我省首宗非试点农村集体经营性建设用地使用权第一槌,提供了有力的制度保障。

“该地块成功竞拍,对我市农村土地制度改革具有里程碑意义,有利于加快建立城乡统一的建设用地市场,更好保障村集体土地财产权益。”市自然资源规划局有关工作人员表示,过去经营性建设用地出让前,一般是先被征收为国有建设用地后再出让,“对农民和村集体来说,一般只能拿到一次性征地补偿。之后,他们便不再是土地的所有权人。而试点工作开展后,村集体仍是土地的所有权人,将直接获得更长远和稳定的土地出让收益。”

随着农村集体经营性建设用地入市,我市将继续建立健全城乡统一的建设用地市场体系,盘活农村存量土地资源,促进乡村发展振兴。下一步,我市还将进一步完善制度、搭建平台,借助改革之力,围绕健全城乡融合发展的体制机制目标,落实农村土地的用途管制,发展壮大农村集体经济组织,维护群众利益,让更多群众分享改革试点成果,赢得群众支持,持续做好农村集体经营性建设用地入市交易的后半篇文章。

(本报记者 徐静雅 余庆)

生态环保督察在行动

中央第三生态环境保护督察组向安徽省转办信访件

4月7日起,中央第三生态环境保护督察组进驻安徽,开展为期1个月的生态环境保护督察。督察期间,督察组将坚持边督察、边移交、边整改的原则,推动地方及时解决环境问题。

截至5月6日10时,我市共收到中央第三生态环境保护督察组转办的二十九批126件信访件,涉及环境问题195个。其中,大气环境问题59个、水环境问题49个、土壤环境问题21个、噪音问题25个、生态环境问题25个、其他环境问题15个、辐射环境问题1个。涉及我市七个县市区、市经开区以及相关市直单位,分别是:宣州区(23件)、郎溪县(18件)、广德市(19件)、宁国市(12件)、泾县(21件)、绩溪县(10件)、旌德县(7件)、经开区(5件)、市本级(12件)。

上述信访件已按照中央第三生态环境保护督察组的要求进行办理,相关整改和处理情况将于信访件办结后向社会公开。

共建卫生健康城市 共享文明健康生活

责任编辑 张鑫 责任校对 黄万宁

一版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com